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会 議 記 録

市民参加協働部 市民参加・協働推進課

開催日 平成 26 年 7月 30 日（水） 開催時刻 9時 30 分から 11 時 30 分

会議名 上田城南地域協議会(平成 26年度第 4回)

出席者 荒井委員、石井信子委員、井出委員、岩下委員、上原委員、内山委員、河野委

員、新谷委員、関久義委員、関美佐子委員、田玉委員、西澤委員、牧野委員、

増澤委員、真野委員、宮下委員、宮本委員、柳澤委員

（欠席者）石井真奈美委員、山﨑委員

（事務局）池田地域振興政策幹、北沢市民参加・協働推進担当係長、堀内市民

参加・協働推進担当係長、樋口市民参加・協働推進担当主事

会議次第

1 開会

2 会長あいさつ

本日は今期初めての審査がありますのでよろしくお願いします。では、早速

協議に入ります。

3 会議事項

（１）わがまち魅力アップ応援事業の審査

事務局： わがまち魅力アップ応援事業の審査に入りたいと思います。本日は今回応募

がありました 2件の事業の選考審査になりますが、よろしくお願いします。

事務局： 審査に入る前に留意点等説明させていただきます。（資料を基に説明）

会長： 私からも一点付け加えさせていただきたいと思います。応募される方は事業計

画の立案に際し、意欲とご苦労をされていますので、説明を聞く側も申請団体に

敬意を払って聞いていただき、申請事業の内容について十分理解したうえで評価

をしていただきたいと思います。それでは審査に入りたいと思います。

◎吉田いにしえ周遊道路の整備 （吉田自治会 好きです吉田会）

委員： この事業はどれだけ自治会内で周知されていますか。
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申請者： 自治会内に回覧をしましたが、皆さんがどれだけ関心があるかは正直不明で

す。事業を中断した時期もありましたので、これからまた周知していきたいと思

います。

委員： 吉田いにしえ周遊ロードを巡った場合、どのくらいの距離になりますか。

申請者： 池が 3つありますが、それらを含めますと約 2キロ程度あります。

委員： 遊休農地の土づくりということですが、遊休農地の面積はどのくらいですか。

申請者： 約 200 坪あります。先日自治会の子供たちと一緒になって育てたじゃかいも

を収穫しました。草刈等の管理もしていくようになります。

委員： 会員は継続的に募集されていますか。

申請者： 基本的に募集はしておりません。

委員： 5年計画の事業で、今年度が 2年目ということですが、全体からみた現在の進捗

率はどのくらいですか。

申請者： 広場を確保するのに大変苦労いたしまして、やっとこれから活動をする形で

おりますので、全体からみた進捗率は 10%くらいですが、これから頑張っていきた

いと思います。

◎天白山石段手摺り設置事業 （下之条自治会）

委員： 天白山の下山道が整備されておらず、秋は落ち葉で滑りやすく、危険ですので

早めに整備をお願いしたいと思います。また、今年は毛虫が多く出ておりますの

で、その対策についても検討していただければありがたいです。

申請者： 石段を作るのに大変苦労しましたので、是非皆さんには長い目で見ていただ

き、それらにまつわる整備はしっかりとしていきたいと思います。

委員： 地域住民による天白山周辺の草刈等の関わりはどうでしょうか。
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申請者： 地元の方達による草刈などは、今後検討していきたいと思います。

会長： 以上でわがまち魅力アップ応援事業の審査を終了します。それでは次に進みた

いと思います。それでは部会に分かれて進めていただきたいと思います。

（部会開催）

第 1部会「地域交通の利便性について」

第 2部会「これからの子育てについて」

第 3部会「シニアの安全・安心なまちづくりについて」

会長： 部会お疲れ様でした。全体で何かありますか。なければ以上で協議会を終了し

たいと思います。

4 次回会議の開催と日程について

第 5回城南地域協議会 平成 26 年 8 月 27 日（水）

5 閉 会


